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Štrukelj

S poslednjim slovesom sta tako krajevna
organizacija ZZB NOV Milan Česnik kot
tudi občinska organizacija izgubili eno iz-
med svojih najmlajših članic. Kot gimnazij-
ka v Novem mestu je bila zaradi sodelova-
nja v narodnoosvobodilnem gibanju že ja-
nuarja 1942 leta sprejeta v SKOJ. Organi-
zirano je delovala v mladinskih akcijah in
opravljala številne druge naloge. Ob zlo-

mu Italije je odšla v partizane, a so jo ti
napotili nazaj v ilegalno delo v Novo me-
sto. Po vojni se je po končanem šolanju
zaposlila sprva na Kemijskem inštitutu Bo-
ris Kidrič in nato na fizikalnem inštitutu
Jožef Stefan kot samostojni tehnik. Zaradi
bolezni se je predčasno upokojila, vendar
je bila kot žena, mati in babica neumorna,
polna ljubezni, vedrosti, predanosti in pri-
srčnosti. Takšna ostaja tudi v spominu čla-
nov ZZB NOV Milan Česnik s katerimi je
prijateljevala, za sosede in sokrajane. Ne-
opazna spremljevalka, ki je imela toliko
ljubezni in posluha za druge, da je pozab-
ljala na samo sebe in tako prekmalu izčr-
pala svoje življenjske sile.

AdoIfJeraj
V mesecu juniju so se sorodniki, prijate-

lji in soborci zadnjič poslovili od 79 letnega

Adolfa Jeraja. Rojen v Metliki se je po
izučeni obrti peka zaposlil v Zagorju, kjer
se je družil z napredno mislečnimi prijate-
lji. Že pred vojno je živel v Horjulu. Med
okupacijo ga je pot vodila v vrste osvobo-
dilne fronte in jeseni 1941 leta je med
prvimi stopil v Bazoviško četo. Ob formi-
ranju Dolomitskega odreda in Šercerjeve
brigade je postal njihov borec, jeseni 1943
pa vse do poletja 1944 se je boril v Cankar-
jevi brigadi. Po končani oficirski šoli v Beli
krajini je bil do konca vojne inštruktor
predavatelj na tečajih oficiriske šole v Met-
liki.

Po osvoboditvi ga je pot zanesla v Novo
mesto, kjer je služboval na tožilstvu, nato
pa je kot direktor pekarne in slaščičarne
Bežigrad dočakal upokojitev.

Vsa ta leta je aktivno deloval za Bežigra-
dom in v Horjulu, za kar je prejel več
odlikovanj in priznanj.


